
บันทึกการประชุม 
คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชธานี 

ครั้งที่ ๑๒/๒๕๕๖ 
วันพฤหัสที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๖  เวลา ๑๔.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชธานี 
 

รายนามกรรมการเข้าร่วมประชุม 
๑. อธิการบดี      ประธาน 

       (อาจารย์ ดร.วิลาวัณย์   ตันวัฒนะพงษ์) 

๒. รองอธิการบดีวิทยาเขตอุดรธานี    รองประธาน 

         (อาจารย์ประดิษฐ์   ตันวัฒนะพงษ์) 
๓. รองอธิการบดีฝ่ายบริหารและ คณบดีบัณฑิตวิทยาลัย กรรมการ 

      (รศ.ดร.จรูญ   คูณมี) 

๔. รองอธิการบดีฝ่ายวิเทศสัมพันธ์และพัฒนาเทคโนโลยีสารสนเทศ กรรมการ 

  (อาจารย์เมธาวี  ตันวัฒนะพงษ์) 

๕. คณบดีคณะพยาบาลศาสตร์      กรรมการ 

  (ผศ.ดร.จําลอง  ชูโต) 

๖. คณบดีคณะบริหารธุรกิจ      กรรมการ 

  (อาจารย์สุชีรา พระมาลา) 

๗. ผูอํ้านวยการสํานักวิจัย     กรรมการ 

  (อาจารย์ ดร.จิราพร  อมรไชย) 

๘. ผูอํ้านวยการสํานักวิชาการ     กรรมการ 

  (อาจารย์ธนาศักดิ์  ข่ายกระโทก) 

๙. ผูอํ้านวยการสํานักทะเบียน     กรรมการ 

  (อาจารย์สิริมา บูรณ์กุศล) 

๑๐. ผูอํ้านวยการสํานักสง่เสริมมาตรฐานการศกึษา  กรรมการ 

  (อาจารย์ ดร.คลอเคลีย วจนะวิชากร) 

๑๑. ผูอํ้านวยการสํานักบริการวิชาการแก่สังคม  กรรมการ 

  (อาจารย์ ดร.พรพักตร์  สุรําไพ) 

๑๒. รองคณบดีฝ่ายบริหาร คณะพยาบาลศาสตร์   กรรมการ   

 (อาจารย์สุจิตรา กฤตยิาวรรณ) 



 ๒

๑๓. ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ คณะวิศวกรรมศาสตร ์  กรรมการและเลขานุการ 

  (อาจารย์กนกกาญจน์  ศรีสุรินทร์) 

๑๔. หัวหน้าหมวดวิชาศึกษาท่ัวไป   ผู้ช่วยเลขานุการ 

 (อาจารย์ศุภชัย  จันทร์งาม)    

รายนามกรรมการลาประชุม   
๑. รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการและรองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและวางแผน กรรมการ 

       (อาจารย์ ดร.สุรางคนา มัณยานนท)์ 

๒. คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์    กรรมการ 

  (รศ.ดร.เตชะพันธ ์แรงขํา) 

๓. คณบดีคณะนิติศาสตร์     กรรมการ 

  (อาจารย์อาภาพงศ์  กฤตเวทิน) 

๔. ผูอํ้านวยการศูนย์ศิลปวัฒนธรรมและ   กรรมการ 

ผู้แทนคณบดีคณะศิลปศาสตร์       

 (อาจารย์ราเชนทร์  นพณัฐวงศกร) 

๕. รองคณบดีฝ่ายวิชาการ คณะพยาบาลศาสตร์   กรรมการ   

          (อาจารย์ภาวินี ศรีสันต)์ 

๖. รองคณบด ีคณะนิติศาสตร์     กรรมการ   

 (อาจารย์จารุวรรณ ศรีภักด)ี 

 

เริ่มประชุมเวลา ๑๔.๐๐   น. 

 
ระเบียบวาระที่ ๑  :    เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 

 ๑.๑ มหาวิทยาลัยได้รับหนังสือจาก สกอ. เ ร่ืองการเปิดภาคการศึกษา ๑/๒๕๕๗ ตาม AEC โดย

มหาวิทยาลัยกําหนดเปิดภาคการศึกษาในเดือนสิงหาคม ๒๕๕๗ 

 ๑.๒ การประเมินคุณภาพการศึกษาภายในประจําปีการศึกษา ๒๕๕๗ จะกําหนดในช่วงเดือน สิงหาคม 

๒๕๕๗ ถึง กรกฎาคม ๒๕๕๘ โดยปีการศึกษา ๒๕๕๖ จะยังใช้รอบเวลาเดิม คือ มิถุนายน ๒๕๕๖ ถึง พฤษภาคม 

๒๕๕๗ 

 ๑.๓ การจัดสรรทุนสนับสนุนงานวิจัย จาก โครงการวิจัยและนวัตกรรมเพ่ือถ่ายทอดเทคโนโลยีสู่ชมชนฐาน

ราก สํานักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา ปีงบประมาณ ๒๕๕๗ มหาวิทยาลัยได้รับจัดสรรทุนสนับสนุนงานวิจัย 

จํานวน ๑ เร่ือง คือ การเพิ่มประสิทธิภาพเคร่ืองอบพริกพลังงานแสงอาทิตย์ด้วยกระจกโค้งพาราโบลา โดย อาจารย์

กนกกาญจน์ และคณะ ทั้งนี้ มหาวิทยาลัยต้องส่งรายงานผลงานวิจัยที่ได้รับการจัดสรรทุน จํานวน ๕ เร่ือง ภายใน

วันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๗ 

 

ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องสืบเนื่องเพื่อพิจารณา 
๒.๑ รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ ปีการศึกษา ๒๕๕๖ รอบ ๖ เดือน 

 



 ๓

๒.๑.๑ บัณฑิตวิทยาลัย 
๑) บัณฑิตวิทยาลัยนําเสนอผลการดําเนินงานตามภารกิจท้ัง ๔ ด้านในรอบ ๖ เดือนดังนี้ 

ก. ด้านการผลิตบัณฑิต  

- โครงการการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม ่

- โครงการศึกษาดูงาน 

- โครงการทําบุญโรงทาน 

- โครงการเผยแพร่ของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา (ดําเนินการแล้ว ๒ ฉบับ) 

ข. ด้านการวิจัย  

- ผลงานวิจัยที่ได้รับการตีพิมพ์ ๒ เร่ือง 

- ผลงานวิจัยที่ได้ตอบรับลงวารสาร ๑ เร่ือง 

- ส่งผลงานวิจัยเข้าร่วมการประชุมแล้ว ๓ เร่ือง (รอการตอบรับ) 

- อยู่ระหว่างการดําเนินงานจัดส่งภายในเดือนมกราคม ๘ เร่ือง 

ค. ด้านการทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

- กิจกรรมตักบาตรร่วมกับมหาวิทยาลัย 

- โครงการไหว้ครูร่วมกับมหาวิทยาลัย 

- โครงการทําบุญโรงทานวัดหนองป่าพง 

- กิจกรรมเผยแพร่โครงการทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

ง. ด้านการบริการวิชาการ  

- ดําเนินการบริการวิชาการ ๓ โครงการตามแผน ประกอบด้วย 

- โครงการสัมมนาทางวิชาการ “เส้นทางสู่ครูมืออาชีพ” 

- โครงการสัมมนาทางวิชาการ “วัฒนธรรมอาเซียนเพ่ือพัฒนาคุณภาพ

การศึกษา”  

- โครงการสัมมนาทางวิชาการ “สื่อประกอบการสอน”  

- การบูรณาการการบริการวิชาการกับการเรียนการสอน 

- รายวิชาสัมมนาหลักสูตรและการสอน กับ โครงการสัมมนาทางวิชาการ 

“เส้นทางสู่ครูมืออาชีพ” 

- การบูรณาการการบริการวิชาการกับงานวิจัย 

- โครงการสัมมนาทางวิชาการ “เส้นทางสู่ครูมืออาชีพ” กับงานวิจัยเร่ือง 

ประสิทธิภาพการให้บริการเรื่องเทคนิคการทําผลงานทางวิชาการสําหรับ

วิชาชีพครูของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา จังหวัดอุบลราชธาน ี

- บัณฑิตวิทยาลัยรายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน  



 ๔

ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ ตัวบ่งชี้ ตัวบ่งชี้ที่บรรลุ
๑ การผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพ สามารถเพิ่มศักยภาพการ

แข่งขันและเสริมสร้างการพัฒนาที่ย่ังยืนของประเทศ 

๖ ๑๐ ๖ (๖๐%)

๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีคุณลักษณะพึงประสงค์ ๒ ๔ ๔ (๑๐๐%)

๓ การพัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์ และนวัตกรรมที่มี

คุณภาพ 

๑ ๔ ๑ (๒๕%)

๔ การพัฒนาคุณภาพการให้บริหารวิชาการแก่สังคม ๓ ๖ ๕ (๘๓.๓๓%)

๕ การอนุรักษ ์ทํานุบํารุง และส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ๑ ๓ ๒ (๖๖.๖๗%)

๖ การพัฒนาสถาบันและบุคลากร ๖ ๑๐ ๔ (๔๐%)

๑๐ พัฒนาระบบการประกันคุณภาพ ๑ ๓ ๑ (๓๓.๓๓%)

รวม ๒๐ ๔๐ ๒๓ 
ร้อยละการบรรลุแผนปฏิบัติการ ๕๗.๕๐

 

 โดยมีรายระเอียดการดําเนินงานในรอบ ๖ เดือนตามเอกสารรายงานผลการปฏิบัติงานในรอบ ๖ เดือน ของบัณฑิต

วิทยาลัย ตามเอกสารแนบ 

มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

  - ให้บัณฑิตวิทยาลัยเพิ่มกิจกรรมด้านคุณธรรมจริยธรรมให้หลากหลายขึ้น ในปีการศึกษาถัดไป 

  - ส่งเสริมการจัดกิจกรรมตามกลยุทธ ๕.๒ ส่งเสริมให้ได้รับรางวัลในด้านศิลปวัฒนธรรมใน

ระดับชาติและนานาชาต ิเพื่อให้สามารถรับรางวัลด้านศิลปวัฒนธรรมในปีการศึกษาถัดไป 

 

๒.๑.๒ คณะพยาบาลศาสตร ์
๑) รายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์ กลยุทธ์ ตัวบ่งชี้ 
๑.การผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพ ๕ ๑๐ ๔๐ 

๒. การพัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์และนวัตกรรมที่มี

คุณภาพ 

๑ ๓ ๗ 

๓. การพัฒนาคุณภาพให้บริการวิชาการแก่สังคม ๑ ๒ ๖ 

๔. การอนุรักษ์ ทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม ๑ ๑ ๘ 

๕. การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้วยหลักธรรมาภิบาล

และหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 

๑ ๔ ๑๖ 

๖. การสร้างเครือข่ายระหว่างสถาบันการศกึษาดา้นการ

พยาบาลกับหน่วยงานต่างๆท้ังภาครัฐและเอกชนและศิษย์

เก่าอย่างต่อเนื่อง 

๔ ๔ ๖ 

๗.พัฒนาระบบประกันคุณภาพ ๑ ๑ ๗ 

๘.การพัฒนาตามอัตลักษณ์และเอกลักษณข์องสถาบัน ๑ ๑ ๔ 

รวม ๑๕ ๒๖ ๙๔ 



 ๕

 

๒) ผลการดําเนินงานรายตัวบ่งชี้ โดยพิจารณาตัวบ่งชี้ที่ยังไม่บรรลุ ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๑ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๔๐ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๒๖ ตัวบ่งชี้ คิดเป็นร้อยละ ๖๕ 

ตัวบ่งชี้ที่ควรให้ความสนใจ 

(๑) จํานวนอาจารย์ได้รับการสนับสนุนให้ศึกษาต่อระดับปริญญาเอก (๐/๒) 

(๒) อาจารย์ที่มีวุฒิการศึกษาระดับปริญญาเอกเพิ่มขึ้นเมื่อเปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา (๒.๕/๖) 

(๓) จํานวนอาจารย์ที่มีตําแหน่งทางวิชาการเพิ่มขึ้น (๐/๒) 

ตัวบ่งชี้ที่เสนอให้ปรับ 

ปรับเกณฑ์ 
(๑) ไม่มีนักศึกษาทุจริตในการสอบ  (ม ี๑ คน) 

ปรับออก 

(๒) ผูส้ําเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กําหนดไว้ในหลักสูตร (ไม่มีนักศึกษาชั้นปีที่ ๔) 

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๗ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๑ ตัวบ่งชี้ คิดเป็นร้อยละ ๑๔.๒๖ 

ตัวบ่งชี้ที่ควรให้ความสนใจ 

(๑) จํานวนผลงานวิจัย หรืองานสร้างสรรค ์(ร้อยละ ๘.๗๕/๔๐ หรือ ๑๔/๓๒ เร่ือง) 

(๒) จํานวนเงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์  
(๓) จํานวนผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ ที่ได้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ระดับชาติหรือ

นานาชาติ (ร้อยละ ๘.๗๕/๔๐ หรือ ๑๔/๓๒ เร่ือง) 

(๔) ร้อยละของบทความวิชาการ ตํารา หรือหนังสือ (ร้อยละ ๒.๕/๑๐ หรือ ๑/๔ เร่ือง) 

(๕) มีการจัดการความรู้จากงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๓ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๖ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๑ ตัวบง่ชี้ คิดเป็นร้อยละ ๑๖.๖๖ 

ตัวบ่งชี้ที่ควรให้ความสนใจ 

(๑) ชุมชนและหน่วยงานภายนอกที่มีส่วนร่วมในโครงการบริการวิชาการแก่สังคมที่สอดคล้อง
กับความต้องการของกลุ่มเป้าหมาย อย่างต่อเนื่องและยั่งยืน 

(๒) โครงการบริการวิชาการที่บูรณาการกับผลงานวิจัย 

(๓) โครงการบริการวิชาการที่บูรณาการกับผลงานวิจัยและการเรียนการสอน 

(๔) โครงการบริการวิชาการที่เกี่ยวขอ้งกับวิชาชีพแก่สังคม 

(๕) มีองค์ความรู้ที่ได้จากการบริการวิชาการและเผยแพร่องค์ความรู้ภายในสถาบันและ
ภายนอก 

ยุทธศาสตร์ที่ ๔ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๘ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๖ ตัวบง่ชี้ คิดเป็นร้อยละ ๗๕.๐๐ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๕ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๑๖ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๖ ตัวบ่งชี้ คิดเป็นร้อยละ ๗๕.๐๐ 

ตัวบ่งชี้ที่ควรให้ความสนใจ 

(๑) มีระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารและการตัดสินใจ ตามพันธกิจหลัก 

ยุทธศาสตร์ที่ ๖ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๖ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๓ ตัวบง่ชี้ คิดเป็นร้อยละ ๕๐.๐๐ 

ตัวบ่งชี้ที่ควรให้ความสนใจ 

(๑) เครือข่ายการวิจัยและมีกิจกรรมร่วมกัน 



 ๖

(๒) มีเครือข่ายหรือมีกิจกรรมด้านการพยาบาลร่วมกันกับหน่วยงานต่างๆท้ังภาครัฐและ
เอกชน  

(๓) มีการจัดกิจกรรม/โครงการเพื่อพัฒนาวิชาการแก่ศิษย์เก่า  

ยุทธศาสตร์ที่ ๗ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๗ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๔ ตัวบง่ชี้ คิดเป็นร้อยละ ๕๗.๑๔ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๘ จํานวนตัวบ่งชี้ทั้งหมด  ๔ ตัวบ่งชี้ ตัวบง่ชี้ที่บรรลุ  ๒ ตัวบ่งชี้ คิดเป็นร้อยละ ๕๐.๐๐ 

 

สรุปร้อยละของความสําเร็จตามกลยุทธ ์ดงันี้ 

ยุทธศาสตร์ ร้อยละของความสําเร็จ 
๑. การผลิตบัณฑิต ๖๕.๐๐ 

๒. การพัฒนางานวิจัยฯ ๑๔.๒๘ 

๓. การพัฒนาการให้บริการวิชาการ ๑๖.๖๖ 

๔. การทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม ๗๕.๐๐ 

๕. การพัฒนาระบบบริหาร ๕๐.๐๐ 

๖. การสร้างเครือข่าย ๕๐.๐๐ 

๗. การพัฒนาระบบประกันคุณภาพ ๕๗.๑๔ 

๘.การพัฒนาตามอัตลักษณ์และเอกลักษณ์ ๕๐.๐๐ 

รวม ๕๔.๒๕ 
 
มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

  - ให้คณะพิจารณาการปรับแผนรายตัวบ่งชี้ให้เหมาะสม โดยเฉพาะตัวบ่งชี้ในยุทธศาสตร์ที่ ๑ และ ๒ 

  - ให้อาจารย์ภาวินีดูแลการดําเนินงานด้านการผลิตงานวิจัยของคณะ 

 

๒.๑.๓ คณะบริหารธุรกิจ  
 คณะบริหารธุรกิจกําหนดยุทธศาสตร์ ๗ ด้าน จํานวน ๗๑ ตัวบ่งชี้ ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ ร้อยละความสําเร็จ
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ การนํายุทธศาสตร์สู่การปฏิบัติ ๓๓.๐๐  

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ ผลิตบัณฑิตอย่างมีคุณภาพโดยเน้นคุณธรรมนําความรู ้

และอยู่บนรากฐานปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงและนําไปสู่การเป็นบัณฑิตที่

พึงประสงค์ 

๖๖.๐๐ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๓ การส่งเสริมการวิจัย ทั้งเพื่อสร้างองค์ความรู้ใหม ่และ

การวิจัยเพื่อการเรียนรู้ 

๑๐๐.๐๐ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การบริการวิชาการ เพื่อสร้างความเข้มแข็งทางวิชาการ

ของชุมชนและสังคม 

๗๕.๐๐ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๕ การสืบสาน ทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม และภูมิ

ปัญญาท้องถิ่น 

๓๓.๐๐ 



 ๗

ยุทธศาสตร์ ร้อยละความสําเร็จ
ยุทธศาสตร์ที่ ๖ การจัดระบบบริการจัดการอย่างมีประสิทธิภาพ โดยเน้น

หลักธรรมาภิบาล 

๕๖.๐๐ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๗ การประกันคุณภาพการศึกษา ๖๐.๐๐ 

รวมร้อยละความสําเร็จ ๖๐.๐๐ 
 

๑) รายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน  ดังนี้ 

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  
(ปัญหา 

อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๑.๑ สร้างความ

ตระหนักและการเห็น

คุณค่าในการ

ปฏิบัติการที่ตอบสนอง

ความสําเร็จตาม

ยุทธศาสตร์ แก่

บุคลากรภายในคณะ

บริหารธุรกิจด้วย

กระบวนการสื่อสาร 

และการมีส่วนร่วม 

 

๑.๑.๑ ร้อยละของ

บุคลากรมีส่วนร่วม

คิด ตัดสินใจ รับรู้ 

ในการจัดทําแผน

ยุทธศาสตร์ 

๑. บุคลากรมีส่วน

ร่วมในการ

กําหนดแผน

ยุทธศาสตร์ รับรู้

และนําไปปฏิบัต ิ

ม ี บรรลุ -

๑.๑.๒ มีช่องทาง

การสื่อสารทําความ

เข้าใจแก่บุคลากร

ของคณะ เร่ืองการ

นํายุทธศาสตร์สู่

การปฏิบัติ 

๒. มีการจัดประชุม

อย่างน้อย ๘ 

คร้ังต่อปี

การศึกษา 

ม ี๔ 

คร้ัง 

- รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๓. ๓. การ

ดําเนินงานบรรลุ

ตามแผนปฏิบัติ

การไม่น้อยกว่า

ร้อยละ ๘๐ 

 

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๐๐ 

(บรรลุ ๑/

๓) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ๘

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๒.๑ พัฒนานักศกึษาให้

เป็นบัณฑิตที่มี

คุณลักษณะตามที่คณะ

บริหารธุรกิจกําหนด 

๒.๑.๑ มีการ

กําหนดลักษณะ

บัณฑิตที่พึง

ประสงค์ของคณะ

บริหารธุรกิจตาม

กรอบมาตรฐาน

คุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษา

แห่งชาต ิ

๔ ๑ ฉบับ ม ี บรรลุ 

๒.๑.๒ ร้อยละของ

บัณฑิตที่ทํางาน

ตรงสาขาวิชาที่

สําเร็จการศึกษา

ภายใน ๑ ปี นับ

จากวันที่แจ้งจบ

การศึกษา 

๕ ร้อยละ ๕๐ - - รอดําเนินการ 

ธ.ค. ๒๕๕๖ 

๒.๑.๓ ร้อยละของ

บัณฑิตที่ได้รับ

เงินเดือนเริ่มต้น

เป็นไปตามเกณฑ ์

๖ ร้อยละ ๘๐ - - รอดําเนินการ 

ธ.ค. ๒๕๕๖ 

๒.๑.๔ ระดับความ

พึงพอใจของ

นายจ้างที่มีต่อ

บัณฑิตคณะ

บริหารธุรกิจ 

๗ ๓.๕๑ - - รอดําเนินการ 

ธ.ค. ๒๕๕๖ 

๒.๒ กําหนดแนวทาง

การส่งเสริมกิจกรรม

นักศึกษาเพื่อนําไปสู่

การพัฒนาสติปัญญา 

สังคม อารมณ์ ร่างกาย 

และคุณธรรม 

จริยธรรม ให้สอดคล้อง

๒.๒.๑ จํานวน

นักศึกษาเข้าร่วม

กิจกรรมด้าน

วิชาการ  

๘ ร้อยละ ๘๐ ม ี บรรลุ รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๒.๒.๒ จํานวน

นักศึกษาเข้าร่วม

กิจกรรมด้านกีฬา

๙ ร้อยละ ๘๐ - - รอดําเนินการ 

ม.ีค. ๒๕๕๗ 



 ๙

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

กับคุณลักษณะบัณฑิต

ที่พึงประสงค์อย่างเป็น

รูปธรรม 

และการส่งเสริม

สุขภาพ 

๒.๒.๓ จํานวน

นักศึกษาเข้าร่วม

กิจกรรมด้าน

บําเพ็ญประโยชน์

และรักษา

สิ่งแวดล้อม 

 

 

๑๐ ร้อยละ ๘๐ - - รอดําเนินการ 

ม.ค. ๒๕๕๗ 

๒.๒.๔ จํานวน

นักศึกษาเข้าร่วม

กิจกรรมด้าน

นันทนาการ 

๑๑ ร้อยละ ๘๐ ม ี บรรลุ 

๒.๒.๕ จํานวน

นักศึกษาเข้าร่วม

กิจกรรมด้าน

ส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม 

๑๒ ร้อยละ ๘๐ ม ี บรรลุ รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๒.๓ สนับสนุนกิจกรรม

เสริมสร้างความอดทน 

มีทัศนคติที่ดีต่อวิชาชีพ 

องค์การ และการมี

ความคิดเชิงบวก 

ผลักดันการเป็นผู้มี

ความคิดสร้างสรรค ์

กล้าคิด กล้าทํา กล้า

พูด กล้าแสดงออก และ

มีทักษะชีวิต 

๒.๓.๑ นักศึกษา

ได้รับคําแนะนํา

จากผู้มีความรู้และ

ประสบการณ์ 

๑๓ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 

๒.๓.๒ ความพึง

พอใจของนักศึกษา

ที่มีต่อคุณภาพการ

ให้บริการให้

ปรึกษาและบริการ

ด้านข้อมูลข่าวสาร 

๑๔ ๓.๕๑ ๔.๕

๑ 

บรรลุ 



 ๑๐

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๒.๓.๓ โครงการ

กิจกรรมที่

นักศึกษามีส่วน

ร่วมกับการประ

คุณภาพการศึกษา 

๑๕ ๑ โครงการ ๓ บรรลุ 

๒.๔ สร้างหลักสูตร 

และจัดการเรียนการ

สอน ที่ตอบสนองต่อ

ความต้องการของ

สังคม และรองรับการ

เข้าสู่ประชาคม

เศรษฐกิจอาเซียน ในปี 

๒๕๕๘ 

๒.๔.๑ นักศึกษา

ต้องเรียนรายวิชา

จริยธรรมทาง

ธุรกิจ และ/หรือมี

การสอดแทรก

ความรู้ด้วย

คุณธรรมและ

จริยธรรมในการ

เรียนการสอน 

๑๖ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 

๒.๔.๒ ร้อยละของ

วิชาในแต่ละ

หลักสูตรที่มีการ

นําเทคโนโลยี

สารสนเทศและ

นวัตกรรมเข้ามา

ช่วยในการเรียน

การสอน 

๑๗ ร้อยละ ๘๐ ๑๐๐ บรรลุ 

๒.๔.๓ ระดับ

ความพึงพอใจของ

นักศึกษาต่อ

คุณภาพการสอน

ของอาจารย์และ

สื่อสนับสนุนการ

เรียนรู้ 

๑๘ ๓.๕๑ ๔.๓

๑ 

- รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๒.๕ การพัฒนา

บุคลากรทางศึกษา

อย่างต่อเนื่อง 

๒.๕.๑ 

งบประมาณ

สําหรับการพัฒนา

อาจารย์ 

๑๙ ๓,๐๐๐/คน - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 



 ๑๑

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๒.๕.๒ ร้อยละของ

อาจารย์ที่ได้รับ

การอบรมเพื่อเพิ่ม

ทักษะทางวิชาการ

ทั้งการวิจัย การ

จัดการเรียนการ

สอน หรือความรู้

ใหม ่ๆ ใน

สาขาวิชาที่

เกี่ยวข้อง  

๒๐ ๘๐ ๘๘ 

 

บรรลุ 

๒.๕.๓ อัตราการ

ลาออกของ

อาจารย์ 

๒๑ ไม่เกินร้อยละ ๒๐ ๐ - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๒.๖ ส่งเสริมการศึกษา

ที่เน้นผู้เรียนเป็นสําคัญ 

โดยมีความสามารถใน

การเรียนรู้ด้วยตนเอง 

สามารถวิเคราะห์

ปัญหา และสามารถ

แก้ไขปัญหาได้อย่างเป็น

แบบแผน 

๒.๖.๑ สัดส่วน

อุปกรณ์การเรียน

การสอน

ภาคปฏิบัติต่อ

จํานวนนักศกึษา 

๒๒ ๑:๘ ๑:๑ บรรลุ 

๒.๖.๒ จํานวน

หลักสูตรมีการจัด

การศึกษาแบบสห

กิจฯ 

๒๓ ๓ ๓ บรรลุ 

๒.๖.๓ ร้อยละของ

นักศึกษาที่เข้า

ร่วมสหกิจศึกษา 

ตามที่คณะจัด 

๒๔ ๑๐๐ - - รอดําเนินการ

๒.๗ สร้างระบบให้

คําปรึกษาทางวิชาการ

ให้แก่นักศึกษา 

๒.๗.๑ คู่มือ

อาจารย์ที่ปรึกษา 

๒๕ ๑ ฉบับ ม ี บรรลุ 

๒.๗.๒ มีการ

แต่งตั้งอาจารย์ที่

ปรึกษา 

๒๖ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 



 ๑๒

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๒.๗.๓ มีการจัด

ตารางในการให้

คําปรึกษา 

๒๗ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 

๒.๗.๔ มีโครงการ

ติวสําหรับ

นักศึกษาที่มีผล

การเรียนต่ําอย่าง

น้อย ๑ คร้ังต่อ

ภาคการศึกษา 

๒๘ ๓ คร้ัง/ปี

การศึกษา 

ม ี - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๒.๘ การพัฒนาความรู้

ภาษาต่างประเทศของ

นักศึกษาให้มี โอกาส

เ ข้ า ถึ ง แหล่ ง ค ว าม รู้

ภาษาอังกฤษทั้งในและ

น อ ก ห้ อ ง เ รี ย น เ พื่ อ

ร อ ง รั บ ป ร ะ ช า ค ม

เศรษฐกิจอาเซียน ในปี 

๒๕๕๘ 

๒.๘.๑ ร้อยละของ

โครงการอบรม

ภาษาต่างประเทศ

เมื่อเทียบกับ

โครงการด้าน

วิชาการ  

๒๙ ร้อยละ ๑๐ ๒๒ บรรลุ 

๒.๘.๒ ร้อยละของ

นักศึกษาชั้นปี

สุดท้ายเข้าร่วม

โครงการเพิ่ม

ศักยภาพนักศึกษา

ทางด้านภาษาและ

เทคโนโลยี 

๓๐ ร้อยละ ๘๐ - - รอดําเนินการ 

ก.พ. ๒๕๕๗ 

๒ .๙  พั ฒ น า ร ะ บ บ

เทคโนโลยีสารสนเทศ

ท า ง ก า ร ศึ ก ษ า ทุ ก

รูปแบบหรือสื่อการสอน

สําเร็จรูป เพื่อช่วยใน

การเรียนรู้ด้วยตนเอง

ข อ ง นั ก ศึ ก ษ า  แ ล ะ

ป รับป รุ ง โค ร งส ร้ า ง

พื้ น ฐ า น แ ล ะ

๒.๙.๑ มีการ

จัดสรรพื้นที่เพื่อใช้

เป็นแหล่งเรียนรู้

และเพื่อกิจกรรม

สันทนาการ 

๓๑ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 

๒.๙.๒ มีตาราง

การเปิด

ห้องปฏิบัติการ

คอมพิวเตอร์เพื่อ

การค้นคว้าข้อมูล 

๓๒ มีการดําเนินการ ม ี บรรลุ 



 ๑๓

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที ่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

ส ภ า พ แ ว ด ล้ อ ม ใ ห้

เหมาะสมและทันสมัย 

๒.๙.๓ ระดับความ

พึงพอใจของ

ผู้ใช้บริการต่อ

คุณภาพการ

ให้บริการ 

๓๓ ๓.๕๑ ๔.๔

๔ 

บรรลุ 

๒.๙.๔ มีแหล่ง

สืบค้นข้อมูล

เช่ือมต่อกับ

เครือข่ายกับ

ภายนอก เพื่อ

สนับสนุนการเรียน

การสอน 

๓๔ ๑ เครือข่าย ๑ บรรลุ 

๒.๙.๕ ร้อยละของ

หลักสูตรที่เปิดใน

สอนในปีการศึกษา

ที่มีการจัดการ

เรียนการสอนผ่าน

สื่ออิเล็กทรอนิกส ์

๓๕ ร้อยละ ๑๐๐ ๑๐

๐ 

บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๖๖.๐๐ 

(บรรลุ

๒๑/๓๒) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๔

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๓.๑ สนับสนุนการ

วิจัยพื้นฐาน วิจัย

ประยุกต์ และวิจัย

บูรณาการ 

๓.๑.๑ ร้อยละของ

ผลงานวิจัยต่อ

จํานวนอาจารย์

ประจํา 

๓๖ ร้อยละ ๑๐ ๖๔

(๑๖ 

เร่ือง) 

บรรลุ  

๓.๑.๒ ร้อยละ

ของงานวิจัยที่

สามารถนํามาใช้

ในการเรียนการ

สอน   

๓๗ ร้อยละ ๓๐ ๓๘

( ๖ เร่ือง) 

บรรลุ  

๓.๑.๓ ร้อยละ

ของงานวิจัยที่

นําไปใช้ประโยชน์

เมื่อเทียบกับ

จํานวนอาจารย์

ประจํา 

๓๘ ร้อยละ ๒๐ ๕๐

(๘ เร่ือง) 

บรรลุ  

๓.๑.๔ ร้อยละ

ของอาจารย์

ประจําที่ได้รับการ

พัฒนาศักยภาพ

ด้านการวิจัย 

๓๙ ร้อยละ ๕๐ ๘๘

(๒๒ คน) 

บรรลุ  

๓.๒ สร้างนักวิจัย 

พัฒนาระบบการ

บริหาร และสิ่ง

เอื้ออํานวยต่อการ

วิจัย 

๓.๒.๑ มี

แผนปฏิบัติการ

เกี่ยวกับงานวิจัย 

๔๐ ๑ แผน ๑ บรรลุ  

๓.๒.๒ ร้อยละของ

อาจารย์ที่ได้รับทุน

ทําวิจัยหรือสร้าง 

สรรค์จากภายใน

และภายนอกต่อ

จํานวนอาจารย์

ประจํา 

๔๑ ร้อยละ ๔๐ ๘๔

(๒๑ 

คน) 

 

บรรลุ  

๓.๒.๔ จํานวนทุน

สนับสนุนการทํา

วิจัย/อาจารย์ 

๔๒ ๒๕,๐๐๐ บาท ๒๙,๑๙

๖.๔ 

บรรลุ  



 ๑๕

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัวที่

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๓.๓ สร้างระบบ

ฐานข้อมูลและระบบ

เผยแพร่งานวิจัย 

๓.๓.๑ ฐานข้อมูล

ของคณะในการ

เก็บรวบรวม

ผลงานวิจัยของ

อาจารย์ประจํา 

แยกเป็นรายปี

การศึกษา 

๔๓ ๑ ฐานข้อมูล ๑ บรรลุ  

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๑๐๐.๐๐ 

(บรรลุ ๘/

๘) 

 

 

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๔ .๑   ส่ ง เส ริมและ

สนับสนุนให้มีการบูร

ณ า ก า ร ค ว า ม รู้ สู่

สังคมและชุมชน โดย

ผ่ าน เค รือข่ ายการ

วิจัยและบริการทาง

วิชาการ 

๔.๑.๑ ร้อยละของ

โครงการบริการ

วิชาการแก่สังคมบูรณา

การเข้ากับภารกิจด้าน

การวิจัย 

๔๔ ร้อยละ

๑๐ 

๑๓

( ๑ 

เร่ือง) 

บรรลุ  

๔.๑.๒ จํานวนรายวิชา

ที่สามารถบูรณาการ

เข้ากับโครงการบริการ

วิชาการแก่สังคม 

๔๕ ๓ รายวิชา ๓ บรรลุ  

๔.๒ การให้บริการ

วิชาการที่มีคุณภาพ 

๔.๒.๑ ร้อยละของ

โครงการ/กิจกรรม

บริการวิชาการและ

วิชาชีพแก่สังคมเทยีบ

กับจํานวนอาจารย์

ประจํา 

๔๖ ร้อยละ 

๓๐ 

๓๒

(๘ 

โครงการ) 

บรรลุ  

๔.๒.๒ ระดับความพึง

พอใจที่สํารวจจาก

ผูรั้บบริการ 

๔๗ ๓.๕๑ - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 



 ๑๖

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๔.๒.๓ ร้อยละของ

ผู้เข้าร่วมโครงการจริง

เมื่อเทียบกับเป้าหมาย 

๔๘ ร้อยละ 

๘๐ 

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๔.๒.๔ ร้อยละของ

จํานวนอาจารย์ที่เข้า

ร่วมบริการวิชาการแก่

สังคม 

๔๙ ร้อยละ 

๕๐ 

๕๖

(๑๔/๒๕) 

บรรลุ  

 ๔.๒.๕ มีโครงการ

ให้บริการวิชาการที่

สร้างเสริมความ

เข้มแข็งแก่ชุมชนหรือ

องค์กรภายนอก  

๕๐ ๑

โครงการ 

๑ บรรลุ  

 ๔.๒.๖ มีการจัดการ

องค์ความรู้ที่ได้จาก

การบริการวิชาการแก่

สังคม 

๕๑ ๑ องค์

ความรู้ 

๑ บรรลุ  

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๗๕.๐๐ 

(บรรลุ ๖/

๘) 

 

 
 

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๕.๑ การอนุรักษ์ สืบ

ทอด บูรณาการ และ

ส ร้ า ง ส ร รค์ ศิ ล ป ะ 

วัฒนธรรมไทยที่ ดี

ง า ม  ม า ต ร ก า ร

รณรงค์ในกิจกรรม

๕.๑.๑  มีระบบและ

กลไกในการทํานุบํารุง

ศิลปะและวัฒนธรรม 

๕๒ มีการ

ดําเนินการ

มี บรรลุ  

๕.๑.๒ ร้อยละของ

กิจกรรมในการอนุรักษ์

ส่งเสริมพัฒนาและ

เผยแพร่วัฒนธรรมต่อ

๕๓ ร้อยละ ๒ ๔ บรรลุ  



 ๑๗

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

ทํานุบํารุงศิลปะและ

วัฒนธรรม 

 

 

จํานวนนักศกึษาและ

อาจารย์ประจํา 

๕.๑.๓ ร้อยละของ

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการ 

๕๔ ร้อยละ 

๘๐ 

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๕.๑.๔ ระดับความพึง

พอใจของผู้เข้าร่วม

โครงการ 

๕๕ ๔.๐๐ - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๕.๒ การส่งเสริมให้

นักศึกษาทํากิจกรรม

ควบคู่กับการเรียน 

ไม่ว่าจะเป็นกิจกรรม

ด้านกีฬา ศิลปะ 

วัฒนธรรม หรือด้าน

อ่ืน 

๕.๒.๑ ร้อยละของ

จํานวนโครงการที่

นํามาบูรณาการด้าน

การเรียนการสอนและ

กิจกรรมของนักศกึษา 

๕๖ ร้อยละ 

๑๐ 

๑๘

( ๒ 

โครงกา

ร) 

- รอดําเนินการ

ม.ค. ๕๗ 

๕.๓ ส่งเสริมให้มีการ

พัฒนาภูมิปัญญาไทย

ให้เกิดประโยชน์ และ

ไ ด้ รั บ ร า ง วั ล ใ น

ร ะ ดั บ ช า ติ ห รื อ

นานาชาต ิ

๕.๓.๑ จํานวน

โครงการที่ได้รับรางวัล

ระดับท้องถิ่น 

ระดับชาติ หรือ

นานาชาติ 

 

๕๗ ๑

โครงการ 

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๐๐ 

(บรรลุ ๒/๖) 

 

 

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๖ .๑  จั ด ร ะบบการ

บริหารจัดการเ พ่ือ

๖.๑.๑   แบบ

ประเมินผลการ

๕๘ ๓ ฉบับ ๓ บรรลุ  



 ๑๘

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

ประสิทธิภาพสูงสุด 

และเป็นพื้นฐานของ

องค์กรการเรียนรู ้

ปฏิบัติงานในทุกระดับ

ของคณะบริหารธุรกิจ 

๖.๑.๒  ผลการประเมิน
การปฏิบัติงานของ

ผู้บริหาร 

๕๙ ๔.๐๐ - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๖.๑.๓  ผลการ
ประเมินการปฏิบัติงาน

ของบุคลากร 

๖๐ ๔.๐๐ - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๖.๑.๔ จัดตัง้

คณะกรรมการบริหาร

ความเสี่ยง 

๖๑ มีการ

ดําเนินการ

มี บรรลุ  

๖.๑.๕ แผนบริหาร

ความเสี่ยง 

๖๒ ๑ แผน มี บรรลุ  

๖.๑.๖ จํานวนคร้ังใน

การรายงานติดตาม

แผนบริหารความเสี่ยง/

ปี 

๖๓ ๑ คร้ัง - - รอดําเนินการ

 ๖.๑.๗ กําหนดหน้าที่

ความรับผิดชอบในแต่

ละหน้าที่อยา่งชัดเจน 

๖๔ มีการ

ดําเนินการ

มี บรรลุ  

๖ .๒ จัดบริการด้าน

กายภาพเพ่ือส่งเสริม

คุณภาพชีวิต 

๖.๒.๑ มีการจัดสรร

สถานที่และอุปกรณ์

เพื่อส่งเสริมการออก

กําลังกาย 

๖๕ มีการ

ดําเนินการ

มี บรรลุ  

๖.๒.๒ ระดับความพึง

พอ ใจของ นักศึ กษา 

บุ ค ล า ก ร  ต่ อ

สภาพแวดล้ อมของ

มหาวิทยาลัย 

๖๖ ๓.๕๑ - - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๕๖.๐๐ 

(บรรลุ ๕/

๙) 

 



 ๑๙

 

กลยุทธ ์ ตัวชี้วัด 

KPI 
ตัว
ที่ 

เป้าหมาย 
ผลการดําเนินงาน หมายหตุ  

(ปัญหา 
อุปสรรค  และ
ข้อเสนอแนะ) 

ผล 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

๗.๑ พัฒนาตัวบง่ชี้

คุณภาพของคณะ

บริหารธุรกิจให้

ชัดเจน 

๗.๑.๑ คู่มือประกัน

คุณภาพการศึกษา

คณะบริหารธุรกิจ 

๖๗ ๑ เล่ม ๑ บรรลุ  

๗.๑.๒ มีการกําหนด

เป้าหมายในการ

ดําเนินงานในแต่ละตัว

บ่งชี้ 

๖๘ มีการ

ดําเนินการ

มี บรรลุ  

๗.๑.๓. ร้อยละของ

การบรรลุเป้าหมาย

การดําเนินงาน 

๖๙ ร้อยละ 

๗๕ 

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

๗.๒ มีระบบประกัน

คุณภาพการ ศึกษา

ภายในและภายนอก

เป็น ไปตามเกณฑ ์

สกอ. และสมศ. 

๗.๒.๑ มีการนํา

หลักการ PDCAมาใช้ใน

การดําเนินงานด้านการ

ประกันคุณภาพ

การศึกษา 

๗๐ มีการ

ดําเนินงาน

มี บรรลุ  

๗.๓ ส่งเสริมและ

สนับสนุนให้มีการ

ประเมินประกัน

คุณภาพตาม

มาตรฐานการประกัน

คุณภาพการศึกษา

อย่างต่อเนื่อง 

๗.๓.๑ มีผลการตรวจ

ประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายในทุกปี

การศึกษา  

 

๗๑ มีการ

ดําเนินการ

- - รอประเมิน

หลังสิ้นปี

การศึกษา 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๖๐.๐๐ 

(บรรลุ ๓/

๕) 

 

 
รายงานผลการดําเนินงานโครงการพัฒนาศักยภาพนักศึกษา 

ชื่อโครงการ ผู้รับผิดชอบ ดําเนินการตามแผน 

โครงการทัศนะศึกษาดูงาน ในรายวิชาการจัดการการผลติ อ.ประจําวิชา อยู่ระหว่างดําเนินการ

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การใช้โปรแกรมสําเร็จรูป

ทางการบัญชี” 

ภาควิชาการบัญชี อยู่ระหว่างดําเนินการ



 ๒๐

ชื่อโครงการ ผู้รับผิดชอบ ดําเนินการตามแผน 

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การสร้างงานนําเสนอแบบมือ

อาชีพ” 

ภาควิชา

คอมพิวเตอร์ธุรกิจ 

อยู่ระหว่างดําเนินการ

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ 

“การเขียนจดหมายสมัครงานภาษาอังกฤษเพื่อเตรียมความ

พร้อมเข้าสู่ตลาดแรงงาน” 

ฝ่ายวิชาการ อยู่ระหว่างดําเนินการ

โครงการอบรม “เปิดประตูสู่เอเชีย :พื้นฐานการสนทนา

ภาษาจีนในชีวิตประจําวัน” 

ฝ่ายวิชาการ อยู่ระหว่างดําเนินการ

โครงการ “คืนสู่เหย้า สําเภาสัมพันธ์” ฝ่ายกิจการนักศกึษา / 

โครงการ “ติวเตอร์ จากใจครูถึงศิษย์” ประจําภาคเรียนที่ ๑/

๒๕๕๖ 

ฝ่ายวิชาการ / 

โครงการ “ติวเตอร์ จากใจครูถึงศิษย์” ประจําภาคเรียนที่ ๒/

๒๕๕๖ 

ฝ่ายวิชาการ อยู่ระหว่างดําเนินการ

 

รายงานผลการดําเนินงานโครงการการผลิตผลงานวิจัย 
ชื่อโครงการ ผู้รับผิดชอบ ดําเนินการตามแผน 

๑. โครงการวิจัย แนวคิดเร่ือง การบูรณาการภารกิจด้านการ

บริการวิชาการเข้ากับภารกิจด้านการวิจัย 

อ.ดวงมณี อยู่ระหว่างดําเนินการ

งานวิจัย “ความสัมฤทธิผลของการบริการวิชาการกับการพัฒนาคุณภาพชีวิต กรณีการทําบัญชีครัวเรือน หมู่บ้าน

ดอนเย็นใต้ ตําบลโพธิ์ไทร อําเภอโพธิ์ไทร จังหวัดอุบลราชธานี”  

๒. โครงการวิจัย แนวคิดเร่ือง การประกันคุณภาพ อ.สุชีรา / 

งานวิจัย “ปัจจัยที่มีผลต่อการมีส่วนร่วมของบุคลากรในการประกันคุณภาพการศึกษา มหาวิทยาลัยราชธานี”

๓. โครงการวิจัย แนวคิดด้านภูมิปัญญาพ้ืนบ้าน/เศรษฐกิจ

พอเพียง 

อ.วารุณี อยู่ระหว่างดําเนินการ

งานวิจัย “การจัดการธุรกิจผ้าฝ้าย กรณศีกึษา สมคิดผ้าฝ้าย บ้านโนนสว่าง อําเภอเดชอุดม จังหวัดอุบลราชธานี”

๔. โครงการวิจัยแนวคิดเร่ือง การบูรณาการภารกิจด้านการ

วิจัยเข้ากับการเรียนการสอน 

อ.ภัทราจิตร อยู่ระหว่างดําเนินการ

งานวิจัย “การประเมินผลสัมฤทธิ์ของการจัดการเรียนการสอน รายวิชาสัมมนาสําหรับนักศึกษาปริญญาตรี คณะ

บริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยราชธาน”ี 

๕. แนวคิดเพื่อตอบสนองต่อความต้องการของชุมชน อ.วิศรุต อยู่ระหว่างดําเนินการ

งานวิจัย “การเตรียมความพร้อมเข้าสู่ประชาคมเศรษฐกิจอาเซียนของนักศึกษาในจังหวัดอุบลราชธาน”ี 

๖. โครงการวิจัย “การศึกษาการมีงานทําของบัณฑิต 

กรณีศึกษา: คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยราชธานี” 

อ.กฤติกรณ์ อยู่ระหว่างดําเนินการ

๗.โครงการวิจัย “การศึกษาความพึงพอใจของผู้ประกอบการที่

มีต่อบัณฑิต กรณศีกึษา: บัณฑิตคณะบริหารธุรกิจ 

มหาวิทยาลัยราชธานี” 

อ.กฤติกรณ์ อยู่ระหว่างดําเนินการ



 ๒๑

 

 

รายงานผลการดําเนินงานโครงการบริการวิชาการแก่สังคม 
ชื่อโครงการ ผู้รับผิดชอบ ดําเนินการตามแผน 

โครงการเผยแพร่ความรู้ทางวิชาการผ่านสถานีวิทยุชุมชน อ.วารุณี / 

โครงการเผยแพร่ความรู้ทางวิชาการผ่านทาง web site อ.กฤติกรณ์ / 

โครงการ “สอนน้องออม เงินทองของมีค่า” ภาควิชาการบัญชี รอดําเนินการ  ก.พ. 

๕๗ 

โครงการให้ความรู้เกี่ยวกับทฤษฎีเศรษฐกิจพอเพียง ภาควิชาการจัดการ รอดําเนินการ ก.พ. ๕๗

โครงการรับย่ืนแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภาควิชา

คอมพิวเตอร์ฯ 

/* 

โครงการสอนการทําบัญชีรับ-จ่ายให้กับเกษตรกร ภาควิชาการบัญชี / 

โครงการสอนการสร้างงานนําเสนอแบบมืออาชีพให้แก่สามเณร

วัดด้ามพร้า ปีที่๕ 

ภาควิชาการบัญชี รอดําเนินการ พ.ค. ๕๗

 

รายงานผลการดําเนินงานโครงการ สืบสาน ทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม 
ชื่อโครงการ ผู้รับผิดชอบ ดําเนินการตามแผน 

โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม ่ คณาจารย์ / 

โครงการกีฬาเช่ือมสัมพันธ์บริหารธุรกิจปีที่ ๓ คณาจารย์ รอดําเนินการ ม.ีค. ๕๗

โครงการทําบุญโรงทาน วัดหนองป่าพง ปีที่ ๕ คณาจารย์ / 

โครงการปัจฉมินเิทศ คณาจารย์ รอดําเนินการ ม.ีค. ๕๗

โครงการพัฒนาสื่อมัลติมีเดียเชิงสืบสาน ทํานุบํารุงศิลปะฯ นักศึกษา รอดําเนินการแล้วเสร็จ 

พ.ค. ๕๗ 

โครงการพัฒนาสื่อมัลติมีเดียเชิงสืบสาน ทํานุบํารุงศิลปะฯ นักศึกษา รอดําเนินการแล้วเสร็จ 

พ.ค. ๕๗ 

โครงการที่ดําเนินการแล้วมีผลรางวัลระดับชาติ คณาจารย์ อยู่ระหว่างดําเนินการ

โครงการที่นําไปบูรณาการเข้ากับการเรียนการสอน คณาจารย์ / 

โครงการ “บริหารรักความเป็นไทย สวมใส่ผ้าพื้นเมืองทุกวัน

ศุกร์” 

คณาจารย์ / 

 

มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติให้คณะบริหารธุรกิจผลิตผลงานวิจัยที่เกี่ยวข้องกับวิชาชีพให้มากขึ้น ในปีการศึกษา

ถัดไป 

 
๒.๑.๔ คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
๑) รายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน ดังนี้ 



 ๒๒

ยุทธศาสตร์ จํานวนตัวบ่งชี้ ร้อยละความสําเร็จ
๑  การพัฒนาคณะวิศวกรรมศาสตร์ที่มีคุณภาพ ๑๑ ๔๐.๙๑ 

๒  การพัฒนาบุคลากรเพื่อเพิ่มผลสัมฤทธิ์ในพันธกิจของคณะ ๓ ๗๕.๐๐ 

๓  การเป็นผูน้ําในการสร้างและถ่ายทอดความรู้ - - 

๔  การพัฒนางานวิจัย ๓ ๐.๐๐ 

๕  การพัฒนาคุณภาพการให้บริการวิชาการแก่ชุมชนและสังคม ๔ ๓๑.๒๕ 

๖ การอนุรักษ ์ทํานุบํารุงและส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ๔ ๗๕.๐๐ 

๗ การพัฒนาศักยภาพนักศึกษา บัณฑิตให้มีคุณภาพ ๑๑ ๖๓.๖๔ 

๘  การพัฒนาระบบประกันคุณภาพ ๓ ๓๓.๓๓ 

รวม ๓๙ ๔๘.๗๒ 
 ยุทธศาสตร์ที่ ๑ การพัฒนาคณะวิศวกรรมศาสตร์ที่มีคุณภาพสู่มาตรฐานระดับสากล 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๑ .๑  พัฒนาและปรับปรุงโครงสร้าง

องค์กร และระบบการบริหารจัดการที่มี

คุณภาพมีประสิทธิภาพและมีความ

ทันสมัย  

๑.๑.๑ การกําหนดภารกิจหน้าที่และ

ขอบเขตงานของคณะวิชา อย่างชัดเจน 

เป็นลายลักษณ์อักษร 

๑ ฉบับ ๑๐๐%

๑.๑.๒ ระบบการประเมินผลการ

ปฏิบัติงานและการบริหารจัดการให้มี

ประสิทธิภาพ 

ระดับ ๔.๐๐ ๐.๐๐%

๑.๒ ปรับปรุงระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ

ที่มีประสิทธิภาพเพื่อเป็นเคร่ืองมือสําคัญ

ของการบริหารจัดการ 

๑.๒.๑ มีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ

เพื่อการบริหารจัดการ  

๑ ระบบ ๑๐๐%

๑ .๒ .๒  ร ะดั บความพึ งพอ ใ จขอ ง

ผู้บริหารต่อการใช้งานระบบสารสนเทศ

ในการตัดสินใจ 

ระดับ ๔.๐๐ ๐.๐๐%

๑.๓ ปรับปรุงสภาพแวดล้อมทาง

กายภาพ ให้เหมาะสมและมีบรรยากาศ

ทางวิชาการและส่งเสริมบรรยากาศการ

ทํางาน 

๑.๓.๑ แผนพัฒนาสภาพแวดล้อมทาง

กายภาพและส่งเสริมบรรยากาศทาง

วิชาการอย่างต่อเนื่อง  

๑ แผน ๑๐๐%

๑.๔ พัฒนาความเป็นอัตลักษณข์อง

บัณฑิตมหาวิทยาลัย  

๑.๔.๑ จํานวนกิจกรรมใน/นอก

หลักสูตรให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 

๑ ๕๐.๐๐%

๑.๔.๒ ผลการประเมินของผู้เรียนและ

บุคลากรเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของ

มหาวิทยาลัยมีสอดคล้องกับ  อัต

ลักษณ์ 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๑.๕ เป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้ ๑.๕.๑ กิจกรรมการจัดการความรู้ใน

องค์กร 

๒ ๐.๐๐%



 ๒๓

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๑.๕.๒ ระดับความสําเร็จของการ

จัดการความรู้ 

๔ ๐.๐๐%

๑.๖ พัฒนาระบบบริหารความเสี่ยง ๑.๖.๑ แผนการบริหารความเสี่ยง

ประจําปีการศึกษา 

๑ ๑๐๐%

๑.๖.๒ ระดับความสําเร็จของกิจกรรม

ที่ดําเนินการตามแผนบริหารความเสี่ยง 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๔๐.๙๑% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๒ พัฒนาบุคลากรเพื่อเพิ่มผลสัมฤทธิ์ในพันธกิจของคณะฯ และพัฒนาสู่การเป็นองค์กรแห่ง
การเรียนรู้ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ
๒.๑ พัฒนาอาจารย์และบุคลากรสาย

สนับสนุน 

  

๒.๑.๑ ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการ

พัฒนา 

๘๐ ๒๕%

๒ .๑ .๒ ร้อยละของอาจารย์ คุณวุฒิ

ปริญญาเอก 

๑๐ ๑๐๐%

๒.๑.๓ ร้อยละของอาจารย์ที่มีตําแหน่ง

ทางวิชาการ 

๑๐ ๑๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๗๕%
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์และนวัตกรรมทางด้านวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยีที่
มีคุณภาพ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๔.๑ ส่งเสริมและสนับสนุนการทําวิจัย/

งานสร้างสรรค์/บทความวิชาการ/ ตํารา 

เพื่อนําไปสู่การเผยแพร ่

๔.๑.๑ จํานวนผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ที่ได้รับการตีพิมพ์หรือ

เผยแพร ่

๘ ๐.๐๐%

๔.๒ ส่งเสริมให้นําผลงานวิจัยไปใช้ให้เกิด

ประโยชน์ต่อการพัฒนาชุมชน ท้องถิ่น

และสังคม  

๔.๒.๑ จํานวนผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์หรือนวัตกรรมที่นําไปใช้

ประโยชน์ 

๒ ๐.๐๐%

๔.๒.๒ จํานวนงานวิจัยที่บูรณาการ

เช่ือมโยงและเป็นส่วนหนึ่งของการเรียน

การสอน 

๑ ๐.๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๐% 

 



 ๒๔

ยุทธศาสตร์ที่ ๓ การเป็นผู้นําการสร้างและการถ่ายทอดความรู้ ด้านวิศวกรรมศาสตร์ยุทธศาสตร์ที ่๕ การ
พัฒนาคุณภาพการให้บริการวิชาการแก่ชุมชน 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๕.๑ ให้บริการวิชาการที่สร้างคุณค่าและ

สร้างความเข้มแข็งให้แก่ชุมชนและสังคม  

๕ .๑ .๑ จํานวนโครงการบริการทาง

วิชาการแก่ชุมชนและสังคม  

๔ ๒๕%

๕.๒ การบริการวิชาการมีการนําความรู้

มาบูรณาการกับการเรียนการสอนหรือ

การวิจัย 

๕.๒.๑ จํานวนโครงการบริการวิชาการ

ที่บูรณาการกับการเรียนการสอน 

๑ ๑๐๐%

๕.๒.๒ จํานวนโครงการบริการวิชาการ

ที่บูรณาการกับการวิจัย 

๑ ๐.๐๐%

๕.๓ พัฒนาการให้บริการวิชาการที่สร้าง

เสริมความเข้มแข็งแก่ชุมชนหรือองค์กร

ภายนอก 

๕.๓.๑ จํานวนโครงการให้บริการ

วิชาการที่สร้างเสริมความเข้มแข็งแก่

ชุมชนหรือองค์กรภายนอก 

๑ ๐

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๑.๒๕%
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๖ การอนุรักษ์ ทํานุบํารุงและส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๖.๑ อนุรักษ์ ทํานุบํารุง เผยแพร่ ส่งเสริม 

และสืบสาน ศิลปวัฒนธรรมไทย และ 

วัฒนธรรม 

๖.๑.๑ จํานวนกิจกรรมโครงการด้าน

การทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรมในรูปแบบ

ของกิจกรรมพัฒนานักศึกษา 

๙ ๑๐๐%

๖.๑.๒ จํานวนโครงการ/กิจกรรมที่มี

การบูรณาการกับด้านการเรียนการ

สอน 

๑ ๑๐๐%

๖.๑.๓ ระดับความพึงพอใจเกี่ยวกับ

สุ นท รียภาพในมิ ติ ท า งศิ ลปะและ

วัฒนธรรมของนักศึกษาและบุคลากร 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๖.๒ การอนุรักษ์ ทํานุบํารุงและส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรมในระดับท้องถิ่น และ

ระดับชาต ิ

๖.๒.๑ จํานวนกิจกรรมด้าน

ศิลปวัฒนธรรมที่ร่วมกับชุมชนทอ้งถิ่น 

๑ ๑๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๗๕%
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๗ พัฒนาศักยภาพนักศึกษา บัณฑิตให้มีคุณภาพและคุณลักษณะที่พึงประสงค์ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๗.๑ พัฒนาระบบและวิธีการจัดการเรียน

ก า ร ส อ น ที่ มี คุ ณ ภ า พ โ ด ด เ ด่ น  มี

เ อ ก ลั ก ษ ณ์ แ ล ะ 

๗.๑.๑ ร้อยละหลักสูตรมีการจัดการ

เรียนการสอนในรูปแบบการเน้นผู้เรียน

เป็นสําคัญ 

๑๐๐ ๑๐๐%



 ๒๕

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
อัตลักษณ์ เพื่อเสริมสมรรถนะในการเข้า

สู่ตลาดงานสากล  

๗.๑.๒ ร้อยละหลักสูตรมีจัดการเรียน

การสอนตามเกณฑ์สภาวิศวกร 

๑๐๐ ๑๐๐%

๗ .๑ .๓  ระดั บความพึ งพอ ใจของ

นักศึกษาต่อการจัดการเรียนการสอน 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๗.๒ พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ

ทางการศึกษาทุกรูปแบบหรือสื่อการสอน

สําเร็จรูป เพื่อช่วยในการเรียนรู้ด้วย

ตนเองของนักศึกษา 

๗.๒.๑ จํานวนแหล่งสืบค้นข้อมูล

สําหรับสนับสนุนการจัดการเรียนการ

สอน 

๒ ๑๐๐%

๗.๒.๒ ร้อยละของหลักสูตรที่มีการ

จัดการเรียนการสอนผ่านสื่อ

อิเล็กทรอนิกส ์(e-Learning)  

๑๐๐ ๑๐๐%

๗.๓  เสริมสร้างและพัฒนา น.ศ. ให้มี

คุ ณ ภ า พ  คุ ณ ธ ร ร ม  จ ริ ย ธ ร ร ม 

จรรยาบรรณ และความรับผิดชอบต่อ

สังคม 

๗.๓.๑ จํานวนครั้งต่อเดือนที่นักศึกษา

ได้เข้าพบอาจารย์ที่ปรึกษา 

๑ ๑๐๐%

๗.๓.๒ ผลการประเมินคุณภาพการ

ให้บริการให้ปรึกษาและบริการด้าน

ข้อมูลข่าวสาร  

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๗.๔ ร่วมกับสถาบันในการพัฒนาตามอัต

ลักษณ์และเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

๗.๔.๑ ระดับความเห็นของผู้ใช้บัณฑิต

ต่อบัณฑิตที่สอดคล้องกับอัตลักษณ์ 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๗.๔.๒ ระดับความเห็นของบุคลากร

และนักศึกษาที่เกี่ยวกับการปฏิบัติงาน

ของมหาวิทยาลัยที่สอดคล้อง

เอกลักษณ์ 

๔.๐๐ ๐.๐๐%

๗.๕ สร้างเครือข่ายความสัมพันธ์

ระหว่างนักศึกษาปัจจุบันและศิษย์เก่าท้ัง

ภายใน และภายนอกมหาวิทยาลัยเพื่อ

พัฒนาคุณภาพนักศึกษาและบัณฑิต  

๗.๕.๑ จํานวนช่องทางติดต่อสื่อสาร

ระหว่างศิษย์เก่ากับคณะ 

๒ ๑๐๐%

๗.๕.๒ ระบบฐานข้อมูลศิษย์เก่า ๑ ๑๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๖๓.๖๔% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๘ การพัฒนาระบบการประกันคุณภาพ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๘.๑ มีระบบประกันคุณภาพการศึกษา

ภายในและภายนอกเป็นไปตามเกณฑ์ 

สกอ.และสมศ. 

๑๐.๑.๑ ตัวบ่งชี้และเกณฑ์กลาง

สําหรับการประกันคุณภาพภายในของ

มหาวิทยาลัยและทุกหน่วยงาน 

๑.๐๐ ๑๐๐%

๑๐.๑.๒ ระดับคะแนนจากผลการ

ประเมินตนเองการประกันคุณภาพ

ภายใน 

๔.๐๐ ๐.๐๐%



 ๒๖

กลยุทธ์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย การบรรลุ 
๑๐.๑.๓ ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับ

การเพิ่มพูนความรู้ด้านการประกัน

คุณภาพ 

๘๐.๐๐ ๐.๐๐%

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๓% 

 
มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

  - ให้คณะวิศวกรรมศาสตร์ผลิตผลงานวิจัยที่เกี่ยวข้องกับวิชาชีพให้มากขึ้น ในปีการศึกษาถัดไป 

  -  กิจกรรมบริการวิชาการแก่ชุมชน ให้คณะดําเนินการให้สําเร็จตามแผนโดยไม่ต้องรอร่วม

กิจกรรมกับสํานักบริการวิชาการฯ 

 
๒.๑.๕ คณะนิติศาสตร ์
๑) รายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ จํานวนตัวบ่งชี้ 
๑  การผลิต บัณฑิตที่มี คุณภาพ  พัฒนาหลักสูตรและ

กระบวนการเรียนรู้อย่างบูรณาการ 

๗ ๑๒ 

๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีคุณสมบัติที่พึงประสงค์ ๒ ๒ 

๓ พัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์และงานสร้างสรรค์ ๑ ๕ 

๔ การพัฒนาคุณภาพการให้บริการทางวิชาการแก่สังคม ๒ ๓ 

๕ การอนุรักษ ์ทํานุบํารุง และส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ๑ ๔ 

๖ การพัฒนาบุคลากรและระบบการบริหารจัดการ ๓ ๓ 

๗ การพัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษา ๑  ๓ 

รวม ๑๗ ๓๒ 
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๑.๑ พัฒนาหลักสูตรและรูปแบบการจัดการเรียนการสอนในแต่ละรายวิชาของคณะนิติศาสตร์ให้มี
คุณภาพและได้มาตรฐาน 
 ๑.๑.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีการปรับปรุงให้

มีคุณภาพและได้มาตรฐาน 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๑.๑.๒ ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อ

การจัดการเรียนการสอน 

ระดับ 

๔.๐๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๑.๓ ระดับความพึงพอใจของนายจ้าง 

ผู้ประกอบการที่มีต่อบัณฑิต 

ระดับ 

๔.๐๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๒ พัฒนาระบบและวิธีการจัดการเรียนการสอนที่มีคุณภาพโดดเด่นฯ



 ๒๗

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
 ๑.๒.๑ ร้อยละหลักสูตรที่มีการจัดการเรียน

การสอนที่เน้นผู้เรียน 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

๑.๓ พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทางการศึกษา เพื่อช่วยในการจัดการเรียนการสอนให้ทันสมัย
 ๑.๓.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีการใช้ระบบ 

Vision net ประกอบการปฏิบัติงานฯ 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

๑.๔ พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทางการศึกษา เพื่อช่วยในการเรียนรู้ด้วยตนเองของนักศึกษา
 ๑.๔.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีจัดการเรียน

ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๑.๔.๒ จํานวนคร้ังต่อเดือนที่ นศ.ได้เข้าพบ

อาจารย์ที่ปรึกษา 

๑ คร้ัง

  

> ๑ 

คร้ัง 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

๑.๕ พัฒนาระบบการติดตามเพื่อแก้ปัญหานักศึกษาออกกลางคัน 
 ๑.๕.๑ ระดับความสําเร็จของการประเมินการ

ให้บริการให้ปรึกษาและบริการด้านข้อมูล

ข่าวสาร  

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๖ กํากับคุณภาพการศกึษาอย่างใกล้ชิดเพื่อรองรับการเปิดเสรีในตลาดแรงงานสากล 
 ๑.๖.๑ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้งานตรงสาขา ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๖.๒ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้งานทําภายใน ๑ 

ปี 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๖.๓ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้รับเงินเดือน

เริ่มต้นเป็นไปตามเกณฑ์ 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๗ กํากับคุณภาพการศึกษาอย่างใกล้ชิดเพื่อรองรับการเปิดเสรีในตลาดแรงงานสากล 
 ๑.๗.๑ ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อ

บัณฑิตการปฏิบัติงานตามกรอบ TQF 

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๔๑.๖๗ 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๒ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๒.๑ การพัฒนากิจการนักศึกษาให้มีความหลากหลายครอบคลุมภารกิจด้านกิจการนักศกึษาทั้ง ๕ ด้าน
 ๒.๑.๑ จํานวนกิจกรรมดําเนินการโดย

นักศึกษา ครบท้ัง ๕ ด้าน  

๕ 

กิจกรรม 

๓ 

กิจกรรม 

๖๐%

๒.๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีความรู้และทักษะในการเขียนตอบกฎหมายแบบอัตนัย 
 ๒.๒.๑ จํานวนกิจกรรมที่ส่งเสริมให้นักศึกษามี

ความรู้และทักษะในการเขียนตอบกฎหมาย 

๑

กิจกรรม 

๑ ๑๐๐.๐๐%

(บรรลุ) 



 ๒๘

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๕๐ % 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๓ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๓.๑ ส่งเสริมและสนับสนุนการทําวิจัย/งานสร้างสรรค์/บทความวิชาการ/ ตํารา เพื่อนําไปสู่การเผยแพร่
 ๓.๑.๑ จํานวนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ได้รับการตีพิมพ์ฯ 

๔ 

ผลงาน 

๐ 

ผลงาน 

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๒ จํานวนเงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ 

๒๕,๐๐๐

 บาท/คน 

๐ (กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๓ จํานวนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ถูกนําไปใช้ประโยชน์ 

๔ 

ผลงาน 

๐ 

ผลงาน 

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๔ จํานวนผลงานวิจัยที่บูรณาการกับการ

เรียนการสอน 

๒

ผลงาน 

๐ 

ผลงาน 

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๕ ร้อยละของจํานวนงานวิจัยที่ไปใช้

ประโยชน์ต่ออาจารย์ประจํา 

ร้อยละ 

๒๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๐ 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๔.๑ การให้บริการวิชาการที่สร้างคุณค่าและสร้างความเข้มแข็งให้แก่ชุมชนและสังคม 
 ๔.๑.๑ จํานวนโครงการบริการวิชาการ

ร่วมกับชุมชนหรือหน่วยงานภายนอก 

๒

โครงการ 

๑ (กําลังดําเนินการ)

 ๔.๑.๒ จํานวนโครงการบริการวิชาการแก่

ชุมชน/สังคม 

๔

โครงการ 

๒ 

โครงการ 

(กําลังดําเนินการ)

๔.๒ การนําความรู้มาบูรณาการกับการเรียนการสอนหรือการวิจัย
 ๔.๒.๑ ร้อยละของจํานวนโครงการบริการ

วิชาการที่บูรณาการกับการเรียนการสอน

และ/หรืองานวิจัย จากจํานวนโครงการ/

กิจกรรมบริการวิชาการท้ังหมด 

ร้อยละ ๑๐

(๒ 

โครงการ) 

(๒ 

โครงการ) 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๔% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๕ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๕.๑ ส่งเสริม สนับสนุนการจัดกิจกรรม เพื่ออนุรักษ์และทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม



 ๒๙

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
 ๕.๑.๑ จํานวนกิจกรรม/โครงการด้านการทํานุ

บํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินงานตามวงจร 

PDCA  

๗

โครงการ 

๖ 

โครงการ 

๘๕.๗๒%

 ๕.๑.๒ จํานวนโครงการด้านทํานุบํารุงศิลปะ

และวัฒนธรรมที่นํามาบูรณาการด้านการเรียน

การสอนและกิจกรรมของนักศึกษา 

๗

โครงการ 

๖ 

โครงการ 

๘๕.๗๒%

 ๕.๑.๓ ระดับความตระหนักของนักศึกษาที่มี

ต่อการจัดกิจกรรม 

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๕.๑.๔ จํานวนโครงการ/กิจกรรมด้าน

ศิลปวัฒนธรรมกับชุมชน 

๒

โครงการ 

๒ 

โครงการ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๗๕.๐๐% 

ยุทธศาสตร์ที่ ๖ 
กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 

๖.๑ พัฒนาระบบการบริหารจัดการ ภายใต้หลักธรรมาภิบาล
 ๖.๑.๑ ระดับคะแนนประเมินผู้บริหาร ๓.๕๑ 

คะแนน 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๖.๒ พัฒนาศักยภาพของบุคลากร รวมถึงธํารงไว้ซึ่งบุคลากรที่มีคุณภาพ
 ๖.๒.๑ ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนา ร้อยละ ๕๐ ๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

๖.๓ พัฒนาระบบการจัดบริการด้านกายภาพเพื่อส่งเสริมคุณภาพชีวิต
 ๖.๓.๑ ระดับความพึงพอใจของบุคลากรต่อ

สภาพแวดล้อมของมหาวิทยาลัย 

ระดับ 

๓.๕๑ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๓ 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๗ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๗.๑ พัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษาให้เป็นที่ยอมรับและเป็นไปตามเกณฑ์ สกอ. และ สมศ.
 ๗.๑.๑ ตัวบ่งชี้และเกณฑ์กลางสําหรับการ

ประกันคุณภาพภายในของมหาวิทยาลัยและ

ทุกหน่วยงาน 

๑ เกณฑ์ ๑ 

เกณฑ์ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๗.๑.๒ ระดับคะแนนจากผลการประเมิน

ตนเองการประกันคุณภาพภายใน 

ระดับ ๓.๘ ๓.๙๕ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๗.๑.๓ ร้อยละของบุคลากรที่ไดรั้บการเพิ่มพูน

ความรู้ด้านการประกันคุณภาพ 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 



 ๓๐

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๖๖.๖๗ 

 
 สรุปความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนปฏิบัติการ เป็นร้อยละ ๖๕.๗๑ 

 
มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

  - ให้คณะนิติศาสตร์พิจารณาปรับแก้ระดับค่าเป้าหมายตัวชี้วัด ๗.๑.๒ ให้เหมาะสม 

  - ให้คณะจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาให้หลากหลายยิ่งขึ้น 

 
๒.๑.๖ คณะศิลปศาสตร์ 
๑) รายงานความคืบหน้าของแผนปฏิบัติการ รอบ ๖ เดือน ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ จํานวนตัวบ่งชี้ 
๑  การผลิต บัณฑิตที่มี คุณภาพ  พัฒนาหลักสูตรและ

กระบวนการเรียนรู้อย่างบูรณาการ 

๗ ๑๒ 

๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีคุณสมบัติที่พึงประสงค์ ๒ ๒ 

๓ พัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์และงานสร้างสรรค์ ๑ ๕ 

๔ การพัฒนาคุณภาพการให้บริการทางวิชาการแก่สังคม ๒ ๓ 

๕ การอนุรักษ ์ทํานุบํารุง และส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ๑ ๔ 

๖ การพัฒนาบุคลากรและระบบการบริหารจัดการ ๓ ๓ 

๗ การพัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษา ๑  ๓ 

รวม ๑๗ ๓๒ 
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๑.๑ พัฒนาหลักสูตรและรูปแบบการจัดการเรียนการสอนในแต่ละรายวิชาของคณะนิติศาสตร์ให้มี
คุณภาพและได้มาตรฐาน 
 ๑.๑.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีการปรับปรุงให้

มีคุณภาพและได้มาตรฐาน 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๑.๑.๒ ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อ

การจัดการเรียนการสอน 

ระดับ 

๔.๐๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๑.๓ ระดับความพึงพอใจของนายจ้าง 

ผู้ประกอบการที่มีต่อบัณฑิต 

ระดับ 

๔.๐๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๒ พัฒนาระบบและวิธีการจัดการเรียนการสอนที่มีคุณภาพโดดเด่นฯ
 ๑.๒.๑ ร้อยละหลักสูตรที่มีการจัดการเรียน

การสอนที่เน้นผู้เรียน 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 



 ๓๑

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๑.๓ พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทางการศึกษา เพื่อช่วยในการจัดการเรียนการสอนให้ทันสมัย
 ๑.๓.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีการใช้ระบบ 

Vision net ประกอบการปฏิบัติงานฯ 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

๑.๔ พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทางการศึกษา เพื่อช่วยในการเรียนรู้ด้วยตนเองของนักศึกษา
 ๑.๔.๑ ร้อยละของหลักสูตรที่มีจัดการเรียน

ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ 

ร้อยละ 

๑๐๐ 

๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๑.๔.๒ จํานวนคร้ังต่อเดือนที่ นศ.ได้เข้าพบ

อาจารย์ที่ปรึกษา 

๑ คร้ัง

  

> ๑ 

คร้ัง 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

๑.๕ พัฒนาระบบการติดตามเพื่อแก้ปัญหานักศึกษาออกกลางคัน 
 ๑.๕.๑ ระดับความสําเร็จของการประเมินการ

ให้บริการให้ปรึกษาและบริการด้านข้อมูล

ข่าวสาร  

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๖ กํากับคุณภาพการศกึษาอย่างใกล้ชิดเพื่อรองรับการเปิดเสรีในตลาดแรงงานสากล 
 ๑.๖.๑ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้งานตรงสาขา ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๖.๒ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้งานทําภายใน ๑ 

ปี 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๑.๖.๓ ร้อยละของบัณฑิตที่ได้รับเงินเดือน

เริ่มต้นเป็นไปตามเกณฑ์ 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๑.๗ กํากับคุณภาพการศึกษาอย่างใกล้ชิดเพื่อรองรับการเปิดเสรีในตลาดแรงงานสากล 
 ๑.๗.๑ ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อ

บัณฑิตการปฏิบัติงานตามกรอบ TQF 

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๘.๔๖ % 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๒ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๒.๑ การพัฒนากิจการนักศึกษาให้มีความหลากหลายครอบคลุมภารกิจด้านกิจการนักศกึษาทั้ง ๕ ด้าน
 ๒.๑.๑ จํานวนกิจกรรมดําเนินการโดย

นักศึกษา ครบท้ัง ๕ ด้าน  

๑๐ 

กิจกรรม 

๗ 

กิจกรรม 

๗๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๒.๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีความรู้และทักษะในการเขียนตอบกฎหมายแบบอัตนัย 
 ๒.๒.๑ จํานวนกิจกรรมที่ส่งเสริมให้นักศึกษามี

การใช้ภาษาอังกฤษ 

 

๑

กิจกรรม 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๕๐.๐๐ % 



 ๓๒

ยุทธศาสตร์ที่ ๓ 
กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 

๓.๑ ส่งเสริมและสนับสนุนการทําวิจัย/งานสร้างสรรค์/บทความวิชาการ/ ตํารา เพื่อนําไปสู่การเผยแพร่
 ๓.๑.๑ จํานวนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ได้รับการตีพิมพ์ฯ 

๖ 

ผลงาน 

๒

ผลงาน 

๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๒ จํานวนเงินสนับสนุนงานวิจัยหรือ

งานสร้างสรรค์ 

๒๕,๐๐๐

 บาท/คน 

๓,๕๗๑.๔๓ 

(๕๐,๐๐๐/

๑๔) 

๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๓ จํานวนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ถูกนําไปใช้ประโยชน์ 

๓ 

ผลงาน 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๔ จํานวนผลงานวิจัยที่บูรณาการกับ

การเรียนการสอน 

๒

ผลงาน 

๑

ผลงาน 

๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ)

 ๓.๑.๕ ร้อยละของจํานวนงานวิจัยที่ไปใช้

ประโยชน์ต่ออาจารย์ประจํา 

ร้อยละ 

๒๐ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ)

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๑๙.๕๒% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๔.๑ การให้บริการวิชาการที่สร้างคุณค่าและสร้างความเข้มแข็งให้แก่ชุมชนและสังคม 
 ๔.๑.๑ จํานวนโครงการบริการวิชาการ

ร่วมกับชุมชนหรือหน่วยงานภายนอก 

๑

โครงการ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๔.๑.๒ จํานวนโครงการบริการวิชาการแก่

ชุมชน/สังคม 

๓

โครงการ 

๒ 

โครงการ 

๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๔.๒ การนําความรู้มาบูรณาการกับการเรียนการสอนหรือการวิจัย
 ๔.๒.๑ ร้อยละของจํานวนโครงการบริการ

วิชาการที่บูรณาการกับการเรียนการสอน

และ/หรืองานวิจัย จากจํานวนโครงการ/

กิจกรรมบริการวิชาการท้ังหมด 

ร้อยละ ๑๐

(๑ 

โครงการ) 

๓๓.๓๓ 

(๑ 

โครงการ) 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๓%
 
ยุทธศาสตร์ที่ ๕ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๕.๑ ส่งเสริม สนับสนุนการจัดกิจกรรม เพื่ออนุรักษ์และทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม



 ๓๓

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
 ๕.๑.๑ จํานวนกิจกรรม/โครงการด้านการทํานุ

บํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินงานตามวงจร 

PDCA  

๓

โครงการ 

๓ 

โครงการ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๕.๑.๒ จํานวนโครงการด้านทํานุบํารุงศิลปะ

และวัฒนธรรมที่นํามาบูรณาการด้านการเรียน

การสอนและกิจกรรมของนักศึกษา 

๑

โครงการ 

๑ 

โครงการ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๕.๑.๓ ระดับความตระหนักของนักศึกษาที่มี

ต่อการจัดกิจกรรม 

ระดับ ๔ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

 ๕.๑.๔ จํานวนโครงการ/กิจกรรมด้าน

ศิลปวัฒนธรรมกับชุมชน 

๑

โครงการ 

๑ 

โครงการ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๗๕.๐๐% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๖ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๖.๑ พัฒนาระบบการบริหารจัดการ ภายใต้หลักธรรมาภิบาล
 ๖.๑.๑ ระดับคะแนนประเมินผู้บริหาร ๓.๕๑ 

คะแนน 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

๖.๒ พัฒนาศักยภาพของบุคลากร รวมถึงธํารงไว้ซึ่งบุคลากรที่มีคุณภาพ
 ๖.๒.๑ ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนา ร้อยละ ๕๐ ๑๐๐ ๑๐๐%

(บรรลุ) 

๖.๓ พัฒนาระบบการจัดบริการด้านกายภาพเพื่อส่งเสริมคุณภาพชีวิต
 ๖.๓.๑ ระดับความพึงพอใจของบุคลากรต่อ

สภาพแวดล้อมของมหาวิทยาลัย 

ระดับ 

๓.๕๑ 

- ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๓% 

 
ยุทธศาสตร์ที่ ๗ 

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
๗.๑ พัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษาให้เป็นที่ยอมรับและเป็นไปตามเกณฑ์ สกอ. และ สมศ.
 ๗.๑.๑ ตัวบ่งชี้และเกณฑ์กลางสําหรับการ

ประกันคุณภาพภายในของมหาวิทยาลัยและ

ทุกหน่วยงาน 

๑ เกณฑ์ ๑ 

เกณฑ์ 

๑๐๐%

(บรรลุ) 

 ๗.๑.๒ ระดับคะแนนจากผลการประเมิน

ตนเองการประกันคุณภาพภายใน 

ระดับ ๓.๘ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 



 ๓๔

กลยุทธ์ ตัวชี้วัดความสําเร็จ เป้าหมาย ผล การบรรลุ 
 ๗.๑.๓ ร้อยละของบุคลากรที่ไดรั้บการเพิ่มพูน

ความรู้ด้านการประกันคุณภาพ 

ร้อยละ ๘๐ - ๐.๐๐%

(กําลังดําเนินการ) 

ค่าเฉลี่ยทุกตัวบ่งชี้ ๓๓.๓๓% 

 
 สรุปผลดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 

ยุทธศาสตร์ที ่ กลยุทธ์ บรรลุ ร้อยละ
๑  การผลิตบัณฑิตที่มี คุณภาพ  พัฒนาหลักสูตรและ

กระบวนการเรียนรู้อย่างบูรณาการ 
๗ ๕ ๓๘.๔๖ 

๒ การพัฒนานักศึกษาให้มีคุณสมบัติที่พึงประสงค์ ๒ - ๕๐.๐๐

๓ พัฒนางานวิจัย งานสร้างสรรค์และงานสร้างสรรค์ ๑ - ๐.๐๐

๔ การพัฒนาคุณภาพการให้บริการทางวิชาการแก่สังคม ๒ ๑ ๓๓.๓๓

๕ การอนุรักษ ์ทํานุบํารุง และส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ๑ - ๗๕.๐๐

๖ การพัฒนาบุคลากรและระบบการบริหารจัดการ ๓ ๑ ๓๓.๓๓

๗ การพัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษา ๑ ๒ ๓๓.๓๓

รวม ๑๗ ๙ ๓๖.๓๖
 
มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

  - ให้คณะจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาให้หลากหลายยิ่งขึ้น 

  - ให้คณะพิจารณาปรับแก้ระดับค่าเป้าหมายตัวชี้วัด ๗.๑.๒ ให้เหมาะสม 

 

๒.๒ รายงานการดําเนินงานระดับสํานัก 
 ๒.๒.๑ สํานักวิจัย  เสนอขั้นตอนการดําเนินการของสํานักวิจัยและพัฒนา ดังนี้ 

กรณีการขอรับการสนับสนุนงบประมาณ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

คณะ/สํานัก
อาจารย/์บุคลากร ทํางานวิจัยตามที่ได้รับมอบหมาย

กรณีที่ ๑ทํางานวิจัยเรียบร้อยแล้ว 
กรณีนําเสนอผลการวิจัย  หรือ  ส่งบทความวิจัยเพื่อ

เผยแพร ่ หากมีความประสงค์จะขอรับงบประมาณ
สนับสนุน ให้ดําเนินการ-: 

๑. ส่งบทความวิจัยพร้อมหนังสือตอบใบหรือProceedings 

๒.รายละเอียดการจัดสรรงบประมาณ 

๓.หนังสือนําส่งงานวิจัย 

กรณีที่ ๒ โครงการวิจัยเพื่อขอรับงบประมาณ
สนับสนุน 

เอกสารประกอบด้วย 

๑.แบบเสนอโครงการวิจัย (Research Project) 

๒.รายละเอียดการจัดสรรงบประมาณ 

๓.หนังสือนําส่งงานวิจัย 



 ๓๕

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กรณีการติดตามความก้าวหน้างานวิจัย/บทความวิชาการ/ตํารา/งานสร้างสรรค์อื่นๆ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม :  ที่ประชุมมีมติ ดังนี้ 

- ให้สํานักวิจัยแจง้ใหค้ณาจารยท์ราบโดยท่ัวกัน 

 

ส่งเอกสารทั้งหมดภายในวันที่  ๑๕  ของทุกเดือน

คณะกรรมการฯ ประชุมเพื่อพิจารณางบประมาณภายในวันที่  ๒๐  ของทุกเดือน 

๑. รายงานผลการพิจารณาต่อท่านอธิการบดี

๒. แจ้งผลการพิจารณาให้ผู้วิจัยทราบ 

๓. แจ้งผลการพิจารณาให้ฝ่ายจัดสรรงบประมาณ

กรณีที่  ๑  ขอรับค่าตอบแทนงานวิจัย 

หลังได้รับทราบผลพิจารณาแล้วโดยให้ติดต่อขอรับ

เงินค่าตอบแทนได้ที่ฝ่ายการเงิน 

 

กรณีที่  ๒  ขอรับงบประมาณสนับสนุนงานวิจัย  เมื่อได้

รับทราบผลการพิจารณาแล้ว  ให้ติดต่อเพื่อเขียนคําขอรับ

ทุน  และสัญญาการรับทุนที่  ผู้ประสานงาน (ดร.จิราพร) 

เพื่อรวบรวมส่งฝ่ายการเงินทําเรื่องเบิกจ่ายต่อไป

คณะ/สํานักฯ  จัดทํา/ดําเนินการ……
งานวิจัย/บทความวิชาการ/ตํารา/งานสร้างสรรค์อื่นๆ 

สํานักวิจัยและพัฒนา  ดําเนินการ.... 

๑.  ติดตามความก้าวหน้า 

๒. รายงานผลต่อท่านอธิการบด ี และที่ประชุม

อาจารย์ทุกเดือน 

๓. รวบรวมผลงาน 

           (ทุกกรณเีป็นลายลักษณ์อักษร) 

ตัวชี้วัด 

๑. จํานวนผลงานวิจัย บทความวิชาการ/ตํารา/งาน

สร้างสรรค์  รวม  ๕๐  ผลงาน 

๒. จํานวนเงินสนับสนุน (๕ ล้านบาท?) 

๓. จํานวนงานวิจัย บทความวิชาการ/ตํารา/งาน

สร้างสรรค์ ที่ถูกนําไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนา

ชุมชนและสังคม  ๕๐  ผลงาน 

๔. จํานวนผลงานวิชาการที่ได้รับรองคุณภาพ  ๔  

ผลงาน 

๕. จํานวนผลงานวิจัยที่บูรณาการกับการเรียนการ

สอน  ๖  ผลงาน 



 ๓๖

๒.๒ ๒ สํานักกองคลังและทรัพย์สิน 
การนําเสนอรายงานทางการเงิน ประจําภาคการศึกษาที่ ๑ ปีการศึกษา ๒๕๕๖ 

  สานักการคลังและทรัพย์สินได้จัดทารายงานทางการเงินเสนอต่อที่ประชุมคณะกรรมการบริหาร 

โดยมีรายละเอียดของงบแสดงฐานะการเงิน งบรายได้และค่าใช้จ่าย และงบกระแสเงินสด ซึ่งเป็นข้อมูลที่แสดงถึงผล

การดาเนินในรอบภาคการศึกษาที่ ๑ และเพื่อใช้เป็นข้อมูลประกอบการตัดสินใจ และการวางแผนต่อไป (ตามเอกสาร

แนบ)  

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  

 
 
ระเบียบวาระที่  ๓ :   เรื่องอื่นๆ (ถ้าม)ี 
 ไม่มี 

ปิดประชุมเวลา  ๑๗.๓๐  น. 
  
     

             (นางสาวกนกกาญจน์ ศรีสุรินทร์) 

                           ผู้จดบันทึกการประชุม 

 

 

 

 


